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Nominally, three registers and one minutaire, according to the current inventory of the ACV, with 

some inserted material and some damage.  However, one of those items turns out to consist of 

fragments from two separate registers.  The individual manuscripts comprising DL 57 are 

difficult to distinguish on the old microfilm, but follow the order of the current inventory, easily 

identifiable by their inclusive dates. 

 

 

DL 57/1 “Premier Registre”. 

 

1 28 nov 1608, Bernard fils de feu Jean Chastellanaz bourgeois de Moudon with his 

guardian Pierre Riguet, cession to François Mottaz, some physical damage to this folio. 

 

(Inserted sheet after fol. 2:  30 nov 1618, Magdelaine fille de feu _____ (given name left blank) 

Vulliquyer de Vullyens with her husband Pierre Ansonnet “du Plan” (i.e., living at le Plan) sells 

to Baltazard Decristaz notaire, conseiller, et bourgeois de Moudon.) 

 

3 15 feb 1609, Jean Charpilliod de Vucherens sells to Jacob Jayet bourgeois de Moudon. 

 

4v 27 feb 1609, Anthoine Deytard de Vucherens sells to François Mottaz de Syens, with 

rachept. 

 

6 29 may 1609, Henri Wagnioux alias du Boz de Vucherens sells to François Mottaz de 

Syens, with rachept. 

 

8 21 jun 1609, Anthoine Deytard, sale to François Mottaz, with rachept. 

 

9v 07 feb 1609, Testament, Anthoine fille de feu Claude Place relaissée de feu Daniel Rod 

vivant demeurant à Berne en dernieres nopces, heirs Jaques Geix her son by her second ? 

husband Michel Geix d’Hermenges, Andrey Geix, also her son, with his wife Elizabeth, and her 

daughter Marguerite Geix. 

 

11 24 apr 1609, Jehannod Jordan demeurant en l’Abbaye, sells to Martin et Bettrand du Boz 

freres dudit Abbaye. 

 

12v 04 dec 1609, Exchange, Abraham Trolliet de Seigneux contre Pierre fils de feu Anthoine 

du Russel de Seigneux. 
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14v 15 nov 1610, Jaques fils de Claude Lavanchie bourgeois de Lutry demeurant sus le Mont 

de Lutry, mention that his cousin Egrege Jaques Lavanchie sold property to Spectable Salomon 

Mellotte ministre à Onnens, now subhastations are instituted by Lavanchie contre Egrege Jean 

Mayor notaire d’Onnens, resulting in a “vendition à raison de proximité” for vignes at Onnens. 

 

15v 04 dec 1609, Settlement, Pierre et Jaques fils de Pierre Bovey. 

 

16v 01 may 1611, Blaise Bugnion sells to Aymé du They bourgeois de Moudon, with rachept. 

 

19v 03 may 1610, Partage, Jeanne et Pernon fills de feu Mauris du Boz vivant en l’Abbaye 

sus Rossinges for 1/2, and Rosaz Veyre relaissée de feu François fils dudit feu Mauris du Boz as 

guardian for her children Bernard, Jaques, and Loysaz du Boz, for the other 1/2. 

 

25v 26 jun 1611, About eight years ago, Jean Rey sold property to Claude Chaprilliod, now 

the transaction has been recorded in written form. 

 

26v 06 jan 1612, Cession, Jaques et Guillaume Sougnens freres de Dommartin, regarding the 

estate of their late brother Pierre, and a similar transaction between Jean and Jaques Sougnens, 

brothers. 

 

28v 25 jan 1611, Exchange, Jacob Jayet contre Jean Charpilliod. 

 

31 29 sep 1611, Marriage, Jaques fils d’Anthoin Mestraux d’Hermenges to Jaquemaz fille de 

Michel Reybaz de Montpreveyroz, with quittance. 

 

33v 19 may 1611, Partage, Henri Cavin de Vucherens for 1/2, and Anthoine Cavin as 

guardian for Jeanne, Pernon, Marie, et Judith filles de feu Daniel fils de feu Claude Cavin for the 

other 1/2.  Henri is also a son of the same late Claude Cavin. 

 

40 10 jun 1611, Bernard fils de feu Jean Chastellanaz bourgeois de Moudon sells to Daniel 

Riguet. 

 

41 04 feb 1612, Bernard Mojonnier de Villard Mendraz sells to Pierre Canon. 

 

42 16 aug 1612, Anthoie Deytard sells to Anthoine Wagnioux. 

 

43 22 feb 1612, Chrestin Ducrest de Chardonnaz sells to Jaques Vesin. 

 

44 27 nov 1611, François Bel bourgeois de Lucens and for his wife Louise Frossard sells to 

Jean Mestraux bourgeois et cordonnier de Moudon, with ratification. 

 

45v 29 nov 1612, Pierre Depassiez d’Hermenges acting for his mother Aimaz Place sells to 

Jean Place. 

 

47 13 nov 1612, Pierre Beneytaz bourgeois de Moudon sells to Claude Chappin favre 

habitant à Moudon. 



48 23 jun 1612, Claude Boeufz de Marnant sells to Guillaume Nicod des Granges. 

 

49 20 dec 1612, Egrege Gaspard Jossevel notaire et bourgeois de Moudon charge ayant de 

Dame Françoise de Villette dame d’Arufflens sells to Pierre Pictet bourgeois de Moudon. 

 

50 21 dec 1612, similar sale to Jeanne Collon wife of Jaques Bettens bourgeois de Moudon. 

 

51v 08 jul 1612, Nicolas et Jean fils de George Faucherres bourgeois de Moudon purchased a 

house jointly, now they divide it. 

 

53v 08 jul 1612, Agreement, Nicolas, Jean, and Baltazard, sons of George Faucheyre 

bourgeois de Moudon. 

 

54v 26 jan 1613, Anthoine Mestraux le jeune d’Hermenges sells to Jean Mestraux bourgeois 

et cordonnier de Moudon, with rachept. 

 

56 05 mar 1613, Abraham Bize bourgeois et banderet de Moudon owes Anthoine Tillier 

senator de Berne, represented by Jaques Frossard, conseiller. 

 

58 25 feb 1612, Claude fils de feu Claude Gilliand bourgeois de Moudon sells to Françoise 

Rivy ? relaissée de feu Pierre Coster vivant bourgeois de Moudon with her beaufils Abraham 

Ansonnet, with rachept. 

 

59v 08 mar 1613, Claude fils de feu Pierre Gilliand bourgeois de Moudon sells to Claude fils 

de feu Jean Jordannaz favre de Carrojoz. 

 

61 22 mar 1613, Claude Jordannaz cedes the same to Noble Gabriel de Blonay. 

 

62 13 oct 1611, Marriage, Bettrand du Boz with his brother Martin, to Marie fille de 

François Falconier de l’Abbaye de Rossinges, with quittance. 

 

65 13 oct 1612, Anthoine Caschin bourgeois de Moudon leases to Jonas Duthey bourgeois 

de Moudon, and another similar transaction. 

 

67v 27 apr 1613, Abraham Bize bourgeois et banderet de Moudon sells to Pierre Duthey 

bourgeois de Moudon. 

 

69 29 apr 1611, Marriage, Philippe fils de Felix Callin (or Callain) bourgeois de Moudon, to 

Catherine fille de feu Pantillion Wagnieres. 

 

70v 04 sep 1613, Exchange, François Monachon contre Humbert Trolliet. 

 

72 20 sep 1613, François Tappy de Combremont le Petit sells to Jaques Eygroz (= 

Aygroz, Aigroz) de Combremont le Petit. 

 



72v 13 sep 1613, Jean Demierre monnier demeurant à Moudon sells to Jean Charpilliod de 

Vucherens. 

 

73v 04 sep 1610, Marriage, Jean Mottaz de Syens with his brother François Mottaz, to 

George fille de feu Jean Baddoz de Cremin. 

 

74v 27 aug 1613, Pierre Rechoz bourgeois de Moudon owes Gaspard Dutoict bourgeois de 

Moudon, in cancellation of a previous debt dated 15 may 1611. 

 

76 18 feb 1611, Subhastations by Abraham Trolliet contre Jean Bastard. 

 

76v 08 feb 1613, Exchange, Abraham Bize contre Daniel Jaulnin. 

 

78 20 sep 1613, Commune of Brenles sells to Piere Frossard bourgeois de Moudon. 

 

79v 23 jan 1610, Marriage, Pierre fils de Michel Bastian de dessus le Mont de la paroisse de 

Villette, to Claudaz fille de Thomas Limat d’Hermenges, with quittance. 

 

82 03 feb 1614, Benoict Bosson bourgeois de Moudon sells to Claude Braillard bourgeois et 

hoste de Moudon, property adjacent to the heirs of the late Daniel Bournat. 

 

83 13 feb 1614, Jean Mellet de Oppens sells to Jaques Grimmoz bourgeois de Moudon. 

 

84 02 aug 1613, Pierre Riguet as guardian of Bernard fils de feu Jean Chastellanaz sells to 

Bernard des Borines bourgeois de Moudon. 

 

85 08 aug 1613, Marriage, Andray Wagnierres bourgeois de Moudon, to Catherine fille de 

Guillaume Demierre conseiller et bourgeois de Moudon, with quittance. 

 

87v (same date ?), Claude et Jean Pernet pere et fils de Vulliens sell to Pierre Dutoit bourgeois 

de Moudon. 

 

88v 16 jan 1614, Anthoine Brochon bourgeois de Moudon sells to Pierre Brochon his son. 

 

89 14 mar 1614, Abraham Crousaz bourgeois de Payerne sells to Anthoine Wagnioux. 

 

90v 27 dec 1613, Claude Pochon de St. Martin le Chasnoz with his wife Françoise Falconier 

sell to Daniel Oddet de Vulliens, with rachept. 

 

91v 25 mar 1614, Pierre Rospraz de Lucens as father and administrator of his children by the 

late Françoise Dutoit his first wife, sell to Pierre Dutoit bourgeois de Moudon, with rachept etc. 

 

93 10 apr 1614, Jaques Frossard conseiller sells to Benoict Bosson. 

 

94 09 may 1614, Marriage, Pierre fils de Jean Baddoz de Cremin, to Jeanne Delessert de 

Peney, with her brother Jaques. 



95 13 nov 1613, Anthoine et Jaques Mestraux pere et fils d’Hermenges cede to Claude 

Delion de Curtilles, regarding the estate of the late Jenon Delion wife of the said Anthoine and 

mother of the said Jaques. 

 

96 11 sep 1614, Clement Wagnierres bourgeois de Moudon sells to Jean Duret bourgeois et 

cordonnier de Moudon. 

 

97 28 dec 1612, Jean Testuz de Pollie le Grand and his wife Estiennaz Challet sell to Pierre 

Challet d’Hermenges sister of the said Estiennaz. 

 

97v 24 jan 1613, similar transaction for Anthoine fille de feu Jean Challet vivant 

d’Hermenges to her brother Pierre Challet. 

 

98v 11 may 1614, Jaques Jaqueri notaire et bourgeois de Moudon sells to Pierre Dutoit 

bourgeois de Moudon. 

 

99v 01 nov 1614, “Permutations” (exchanges) faictes entre Philippe Callin et Pierre Bovey 

l’aisné. 

 

101 07 jan 1614, Partage, Jaques, Martin, Daniel, François, et Aimaz children of the late Jean 

Jayet d’Hermenges et bourgeois de Moudon. 

 

102 21 oct 1614, Guillaume Buttet conseiller de Moudon acting for Noble Jean Pierre Pillier 

citoyen de Lausanne, sells to Felix fils d’Anthoine Dutoit bourgeois de Moudon. 

 

103 14 jan 1615, Marriage, Anthoine Brochon bourgeois de Moudon with Pierre his son, to 

Claudaz Jan relaissée de feu Bettrand Duret vivant bourgeois de Moudon with her nephews 

Jaques et David Jan. 

 

104 17 jul 1613, Testament, François Fioulx d’Hermenges, heirs his children Claude, Jacob, 

Jean, and Bernardine, his wife Magdelaine Jaccaud, his son Estienne Fioux, his daughter 

Anthoine. 

 

105 20 dec 1614, Anthoine et Jaques Jacquin pere et fils sell to Abraham Jaqueri habitant à 

Moudon. 

 

106 23 jan 1615, François fils de François Girard de Deniziez sells to Jaques Chevalley de 

Combremont le Petit. 

 

106v 11 apr 1615, Jean Nicod bourgeois de Moudon sells to Pierre Frossard. 

 

107 24 feb 1615, Pierre Rechoz bourgeois de Moudon sells to Pierre Brochon bourgeois de 

Moudon. 

 

107v 10 apr 1615, Pierre Sauljon bourgeois de Lutry sells to Jean Brideri bourgeois de 

Moudon. 



108 06 mar 1615, Jean Courtesy de Dompierre sus Lucens sells to Abraham Trolliet de 

Seignieulx. 

 

108v 29 may 1615, Bastian et Jean Braillard freres de Sottens bourgeois de Moudon, acting for 

themselves and for their brother Jaques, sell to Anthoine Jaquier de Peyres. 

 

109v 29 may 1615, François fils de feu Egrege Jaques Vayre bourgeois de Moudon sells to 

Jean Rosjoux (=Rojoz or similar) bourgeois de Moudon, property indivis with Michel et 

Magdelaine Vayre ses frere et soeur. 

 

110 06 feb 1615, Anthoine Jacquin bourgeois de Moudon et Petter et Jaques Jacquin freres his 

sons, settlement. 

 

111v 05 jun 1615, Jost Buttin de Neyruz sells to Aymé Dutoit de Moudon. 

 

112 20 feb 1614, Balthazard Jayet owes Abraham Bize bourgeois et conseiller de Moudon. 

 

113v (no date), “Permutations”, Jaques Pidoux et François Milliquet, incomplete. 

 

114 20 feb 1614, Balthazard Jayet owes Abraham Bize bourgeois et conseiller de Moudon. 

 

115 27 mar 1615, Jaques Wagnierres bourgeois de Moudon owes Egrege Abraham Marcuard 

notaire et bourgeois de Payerne, charge ayant des hoirs de feu Michel du Bey vivant de 

Grandcour. 

 

116v 18 jun 1615, Bernard Dutoit bourgeois de Moudon acting for his wife Jaquemaz Cuendet 

sells to Pierre Brochon bourgeois de Moudon, with ratification. 

 

118 02 aug 1615, Michel Frossard bourgeois et notaire de Moudon sells to Humbert Trolliet 

demeurant à Moudon. 

 

119 05 may 1614, Marriage, Pierre fils de Jeannod Barraulx de Rossenges, to Pernon fille de 

feu feu Mauris du Boz de Rossenges, with her relatives Clement Wagnierres, Bettrand du Boz, 

and others. 

 

120 10 apr 1615, Marriage, Claude Chenevard de Corselles le Jorat, to Rosaz Vayre relaissée 

de feu François du Boz vivant de Rossinges, accompanied by Thomas et Gabriel Vayre de 

Chavannes sus Moudon. 

 

120v 10 mar 1614, Marriage, Jaques fils de feu jean Porchet de Syens bourgeois de Moudon, to 

Claudaz fille de feu Michel Rogevue d’Essertes. 

 

121v 26 sep 1615, Partage, Petter et Jaques fils d’Anthoine Jacquin. 

 

123 14 dec 1615, Exchange, Jaques Jacquin contre Isaac Fabry bourgeois de Moudon. 

 



124v 27 dec 1615, Donnation, Pierre Vaire de Chavannes bourgeois de Moudon, to Daniel et 

David fils de feu honnorable François Duthey freres dudit Chavannes et bourgeois de Moudon, 

“assavoir, generalllement tous et ung chescungs mes biens tant meubles que immeubles presentz 

et à venir quelconques…, et ay faicte la presente perpetuelle donnation pour et en recompense de 

plusieurs aggreables services et assistances que à moy ledit Vaire ont esté faictes en mes 

necessitez et malladies par lesdits Daniel et David Duthey freres, et que journellement ne cesse 

de faire en mon ancien aage”, the brothers will pay upon his decease 100 florins to his sister 

Claudaz Vaire relaissée de feu Pierre Gilliand.  See the records of Jean Jaqueri, notary, DL 52/1 

fol. 47v, dated 28 feb 1616. 

 

126 08 jan 1616, François Wagnierres bourgeois de Moudon sells to Pierre Pictet bourgeois 

de Moudon. 

 

127 07 mar 1612, Marriage, Pierre Chet demeurant en la grange de Marchesannaz, paroisse 

de Dompmartin, to Jaquemaz fille d’Anthoine Mestraux le jeune. 

 

128v 09 oct 1615, Pierre Dutoit bourgeois de Moudon sells to Jean Dutoit de Chavannes. 

 

129 26 feb 1616, Dominique fils de feu Pierre Mestraux d’Hermenges sells to George  

Hemeri (=Emery) des Cullayes. 

 

130 22 may 1615, Jean Frossard l’aisné bourgeois de Moudon sells to his brother Wolffgang 

Frossard, witnesses include Jean Frossard le jeune. 

 

130v 25 apr 1616, Claude Braillard bourgeois de Moudon residant à Oron sells to Daniel 

Riguet bourgeois et officier de Moudon. 

 

131v 28 apr 1616, Pierre du Bryt bourgeois de Moudon sells to Pierre et Claude fils de Jean 

Limat de Sottens. 

 

132v 28 apr 1616, Claude fils de feu François Limat de Sottens sells to Pierre et Claude fils de 

Jean Limat. 

 

133 28 apr 1616, François fils de Claude Braillard de Sottens cells to Claude fils de feu 

François Limat. 

 

134 28 apr 1616, Jean fils de Claude Braillard sells to François fils de feu Jaques Braillard. 

 

134v 01 may 1616, Pierre fils de feu Claude Canon de Villard Mendras residant pres Estavayer 

le Lac sells to Jean fils de Pierre Mojonnier de Villard Mendraz. 

 

135v 10 may 1616, Deys Pivart notaire et bourgeois de Moudon sells to Pierre Dutoit 

bourgeois et officier de Moudon. 

 

136 12 may 1616, Elie Dutoit bourgeois de Moudon sells to Jean fils de feu Claude Dutoit. 

 



(There are two folios numbered 137, here designated 137a and 137b.) 

 

137a 05 mar 1615, Balthazard Jayet bourgeois de Moudon as guardian of Jean Pierre and 

Marie, children of the late Jean Wagnierres vivant bourgeois de Moudon, leases to François fils 

de Jaques Braillard de Sottens demeurant à Vallacrest. 

 

137b 03 jun 1616, Daniel Demont bourgeois et cordonnier de Moudon sells to Jean Blan de 

Brenles. 

 

137bv  (no date), François Wagnierres bourgeois de Moudon sells to Daniel  Demont, 

incomplete. 

 

END. 

 

 

DL 57/2 Premier minutaire de moy Jaques Jayet notaire d’Hermenges, 1608-1611 

with one final item from 1615, folios not numbered. 

 

02 jun 1608, Gratian Blevet de Lustry owes Maistre Pierre Blechet resident audit lieu. 

 

12 jun 1608, Aymé fils de Maistre Pierre Margueron de Lustry owers Pierre Blechet for 

marchandise. 

 

19 jun 1608, Jaques Diserens de Poudex owes Claude Diserens dudit lieu. 

 

29 jun 1608, Guy Ruffy de Lutry owes Bernard Destraz de Lutry as guardiant of the heirs of his 

brother the late Anthoine Destraz. 

 

23 jul 1608, Marriage, Josué fils de feu Jaques Bouvard de la Crausaz soubz Grandvaulx, to 

Evaz Chesaulx relaissée de feu Anthoine Hugonet vivant de Lutrie, accompanied by her 

beaufrere Pierre Crousaz de Lutry, witnesses include Gabriel Croserens, François Croserens, 

Jaques Davel, Jaques Bovard, Pierre Cossoney, de la paroisse de Villette.  “Le present mariage a 

esté registré aux registres d’Egrege Claude de Place notaire de Chastagnye, et iclluy par moy 

levé et signé pour l’avoir stippullé par ensemble en faveur desdites parties”. 

 

24 aug 1608, Abraham Doges bourgeois de Vevey owes François Falconyer de Rossinges. 

 

24 aug 1608, Abraham Doges owes Bettrand du Boz. 

 

28 aug 1608, Claude Charpilliod de Vucherens owes Anthoine Mestraulx. 

 

28 aug 1608, Jean Testu de Pollie le Grand owes Pierre Depassiez d’Hermenges. 

 

04 sep 1608, Jaques et Petter fils de Pierre Crausaz demeurant au Grossaud owe Pierre Crausaz 

de Lustry. 

 



04 sep 1608, Jaques et Petter Crausaz owe Pierre Crausaz. 

 

22 oct 1608, Claude Gay de Pallinjoz sus Lausanne owe Pierre fils d’Anthoine Charbonney de 

Corselles le Jourat, and another similar transaction, same date. 

 

28 nov 1608, Anthoine Deytard de Vucherens owes Jean fils de feu Claude Porchet de Syens. 

 

28 nov 1608, Bernard fils de feu Jean Chastellanat with his guardian Pierre Riguet sells to 

François fils de Louis Mottaz de Syens. 

 

17 dec 1608, Estienne Bellet demeurant à Lausanne owes François Mottaz. 

 

23 dec 1608, Thomas, Pierre, et Jean Limat (Pierre and Jean are the sons of Thomas ?) owe 

Pierre Crausaz. 

 

23 dec 1608, Jaques et Michel fils de Maistre Claude Gillieron de Servion owe Pierre Crausaz. 

 

27 dec 1608, Pierre Delessert dict Cantin owes François Mottaz. 

 

16 jan 1609, Pierre Depassiez d’Hermenges owes Louis du Boz de Rossinges. 

 

16 jan 1609, Claude Bourloud de Huictbroye (=Vuibroye) owes Jaques Perdonnet de Vulliens. 

 

16 jan 1609, Anthoine Deytard de Vucherens owes François Mottaz. 

 

18 jan 1609, Jaques bouvard de Savuyt owes Louis du Boz de Rossinges. 

 

21 jan 1609, Stievent Perins ? owes François Mottaz. 

 

23 jan 1609, Anthoine Deytard owes Pierre Porchet. 

 

23 jan 1609, Pierre fils de feu Anthoine Porchet et Jaques fils de Jean Porchet de Corcelles le 

Mourat, ledit Jaques au nom dudit Jean Porchet son pere, owe Jaques Mottaz de Syens. 

 

30 jan 1609, Claude Cavin demeurant à Ecublens owes Jean Vaudan. 

 

01 feb 1609, Claude fils de feu Pierre Porchet de Syens owes François Mottaz, and another 

similar transaction. 

 

04 feb 1609, Pierre Collon et Amey Grouzruz ? demeurant à Villette ose Pierre Piccard de Lutry. 

 

10 feb 1609, Jean Graz ? d’Yverdon owes François Paschod de Chastellard. 

 

13 feb 1609, Claude fils de feu André Porchat de Syens owes Jean Vaudan du Pays de Faucigny. 

 

13 feb 1609, Claude Deytard owes Jean Vaudan. 



15 feb 1609, Jacob Jayet leases to Perrin et Bernard Albin pere et fils des Cullayes, with another 

similar transaction. 

 

15 feb 1609, Jean Charpilliod de Vucherens sells to Jacob Jayet de Moudon. 

 

17 feb 1609, Jaques Gillieron owes Egrege Michel Mayor de Lausanne (he belongs to the Mayor 

family of Ballens, from other records) 190 florins for wine. 

 

22 feb 1609, Pierre Freymond de “Cincierge” (St. Cierge) owes Jean Pewroud de la Neyregne. 

 

22 feb 1609, Claude Porchet de Rospraz owers Jaques Mottaz. 

 

22 feb 1609, Pierre Robin d’Oppens owes Jaques Perdonnet de Vulliens. 

 

22 feb 1609, Anthoine Perdonnet de Vucherens owes François Mottaz, with an additional similar 

transaction. 

 

23 feb 1609, Jaques Vesin de Moudon has received from Jaques Pollyn de Villette acting for 

Jaques Gressod de Cullye. 

 

23 feb 1609, Claude Pictet de Ursy owes Egrege Pierre Richard and Provide Anthoine Richard 

son frere. 

 

23 feb 1609, Jaques Vesin de Moudon owes Jaques Saydoz de Vuadens. 

 

27 feb 1609, Anthoine Deytard de Vucherens sells to François Mottaz. 

 

27 feb 1609, Claude Jacquin demeurant à Corselles le Jourat owes Huguoz Rod. 

 

04 mar 1609, Claude Gay des Raspes sus Lausanne owes Anthoine Perdonnet de Vucherens. 

 

06 mar 1609, Pierre Martin le jeune de Syens owes François Mottaz. 

 

06 mar 1609, Anthoine Deytard de Vucherens owes François Monachon de Martherenges, with 

other, similar transactions. 

 

06 mar 1609, Thievent Mojonnier de Villard Mendraz as next of kin by blood to Pernon fille de 

feu Jean Perret, sells by “droict de proximité” to Pierre Saloz. 

 

13 mar 1609, Marguerite relaissée de feu Claude Mestraux de Sottens as guardian of their 

children owes to François Monachon. 

 

13 mar 1609, Jean fils d’Anthoine Porchet de Corselles le Jourat owes François Mottaz. 

 

27 mar 1609, Jaques fils de feu Jean Jayet owes Jacob fils de feu Martin Jayet, this item 

cancelled by request of the parties. 



29 mar 1609, Claude fils de feu Andrey Porchet de Syens owes Philippe Porchet residant à 

Belflori. 

 

03 apr 1609, Jean fils de feu Anthoine Porchet owes François Mottaz. 

 

03 apr 1609, Claude Tappy monnier de Piney owers Bernard fils de Pierre Albin. 

 

10 apr 1609, François fils de feu Bernard Braliard de Sottens owes Louis du Boz. 

 

10 apr 1609, Claude fils de feu Pierre Porchet owes Abraham Laniaz de Toule. 

 

24 apr 1609, Jean Jordan with his wife Magdelaine du Boz and her brothers Martin and Bettrand, 

see above, DL 57/1, fol. 11, same date. 

 

01 may 1609, Legier Aubertet de Bayole owes Egrege Claude Nicod notaire de Chastonnaye. 

 

01 may 1609, Jean Charvoz de’Estognyeres owes Jaques Marmod de Fribourg. 

 

01 may 1609, Anthoine Courat des Granges sus Vevey with security Daniel fils de Pierre Dutoit 

de Chavannes owes Jean Contoz de Rospraz. 

 

07 may 1609, Pierre Gry de Seigneux owes Gaspard Dutoict bourgeois de Moudon for grain. 

 

07 may 1609, Daniel Freymond de Corenzon owes Daniel Nicod de Moudon. 

 

07 may 1609, Abraham Collon de Sarzel owes Jacob Jayet. 

 

07 may 1609, Pierre Bournant de “Cincierge” (St. Cierge) owes Daniel Nicod. 

 

15 may 1609, Anthoine Mestraux de Villard le Terriaux owes Pierre Rechoz de Moudon. 

 

15 may 1609, Bernard Rod de Villard Mendraz owes François Mottaz. 

 

15 may 1609, Anthoine Tappy de Peney owes Louis du Boz. 

 

19 may 1609, Thomaz Limat de Chappelle Vaudane owes Pierre Crausaz bourgeois de Lutry. 

 

22 may 1609, Pierre Monaschon de Poursin owes Michiel fils de François Corboz de Surrepierre. 

 

29 may 1609, Danyel Riguet bourgeois et officier de Moudon, lease to Claude Duc de Villard 

Bramard. 

 

29 may 1609, Henri Wagnioux alias du Boz de vucherens sells to François Mottaz. 

 

02 jun 1609, Jean Pellet de Poursin owes Maistre Jean Mestraux cordonnier de Moudon. 

 



05 jun 1609, Claude Tappy monnyer de Piney owes Louis du Boz. 

 

06 jun 1609, François Viret et Claude Viret du Villard Tiercellin owe François Mottaz. 

 

10 jun 1609, François Logoz de Goumoens owes Claude Viret. 

 

10 jun 1609, François Pellin ? owers Pierre Jordannet citoyen de Lausanne. 

 

12 jun 1609, Claude Deytard de Vucherens owes Pierre Porchet. 

 

12 jun 1609, Claude Deytard de Vucherens owes Jaques Porchet. 

 

12 jun 1609, Jean Barroz de Villard Tiercellin owes Jaques Porchat bourgeois de Moudon (note 

Porchet de Syens, Porchat de Moudon). 

 

12 jun 1609, Daniel Demont bourgeois et cordonnier de Moudon jadis gouverneur de la ville et 

communaulté de Moudon has received from Louis Bellaz de Moudon for Pierre Bussigny 

“bouchet” de Moudon. 

 

18 jun 1609, Thyvent Pidoux de Forel dessus owes Jaques fils de feu Anthoine Pidoux l’aisné. 

 

18 jun 1609, Andrey Marguerat de la Conversion soubs Belmont owes Aymé Dutoit bourgeois de 

Moudon for grain. 

 

19 jun 1609, Jean Pellet de Poursin owes Danyel Freymond de Corenzon. 

 

19 jun 1609, Jacob Jaccod de Chardonney owes Egrege Andrey Carrard de Fey. 

 

19 jun 1609, Pierre fils de Thomaz Limat owes Janoud Barroz. 

 

19 jun 1609, Jean Pellet owes Claude Sonnyens demeurant à Moudon. 

 

21 jun 1609, Anthoine Deytard sells to François Mottaz. 

 

25 jun 1609, Jacob Gerard de Denysiez owes Jaques Dutoit de Chavannes. 

 

25 jun 1609, Amey Gauthey d’Arnex bailliage de Romamostier owes Louis Broppß de 

Grasazgenillie balliage de Cerlier. 

 

25 jun 1609, Amey Gauthey owes to Claude Riß de mourat. 

 

25 jun 1609, Louis Martin demeurant à Allierin owes François Pictet. 

 

25 jun 1609, Traicté de paix, Jean et Daniel Mocquan brothers of Piney, regarding partage. 

 

25 jun 1609, Jean Mocquan owes Danyel Mocquan. 



03 jul 1609, François Moddod bourgeois de Moudon owes Jean Pellet de Poursens. 

 

31 jul 1609, Thomas Limat demeurant à Hermenches owes Pierre Crousaz de Lutry. 

 

05 aug 1609, Benoit Freymond de “Cencierge” (St. Cierge) owes Aymé Dutoit de Moudon. 

 

08 aug 1609, François Mottaz cedes to Anthoine Wagnioux. 

 

24 aug 1609, Isaye Chambaz de Denysiez owes Pierre Violet de Sottens. 

 

25 aug 1609, Huguoz Rod demeurant à Hermenges owes Claude et Guillaume Jaton pere et fils, 

witnesses Baltazard et Michel Jayet freres d’Hermenges. 

 

10 sep 1609, Claude Deytard de Vucherens owes  ? the late Jaques Porchet. 

 

13 sep 1609, Anthoine Gillieron de Rospraz owes Pierre Crausaz. 

 

02 oct 1609, Jaques Rosset d’Oulens demeurant en Cornye owes Legier Rosset. 

 

09 oct 1609, Jean Piot de Thierrens owes Claude Chasnoz l’aisné. 

 

09 oct 1609, Jaques fils de François Rosset d’Olens owes Egrege Gabriel Croserens notaire et 

bourgeois de Lutry 38 ecus à cinq florins piece, for vin blanc. 

 

09 oct 1609, François Jordan de Rueyre owes Louis Jacquier. 

 

16 oct 1609, Pierre Gilliard de Mexieres pays Gaspard Dutoit. 

 

16 oct 1609, Louis Favre de Syens owes Bernard Mennet demeurant à Servion. 

 

16 oct 1609, Anthoin Tappy de Piney owes Louis du Boz. 

 

16 oct 1609, Passage à clos ? for Anthoine Tappy. 

 

21 oct 1609, Gratian Blevet de Lutry owes Gabriel Croserens. 

 

21 oct 1609, Pierre Guignan de Pullye owes Gabriel Croserens. 

 

21 oct 1609, Germain Moyenoz de Pully owes Gabriel Croserens. 

 

01 nov 1609, Claude Perret de Seppey owes Jaques Lavanchiez notaire de Lutry. 

 

16 oct 1609, François fils de feu Pierre Porchet owes Anthoin Perdonnet. 

 

11 nov 1609, Jean Saddoz de Marnant owes Jean Porchet. 

 



12 nov 1609, Anthoine Mestraux le jeune d’Hermenches owes Maistre Rudolf Grozholtz 

exectueur de la haute justice à Moudon. 

 

22 nov 1609, Bastian Porchet de Corselles le Jourat owes Danyel Riguet officier de Moudon. 

 

24 nov 1609, Jean Jaulnin habitant à Lutry grants procure (power of attorney) to George Follier 

de Moudon to collect debt from Jaques Perusset de Moudon. 

 

27 nov 1609, Foelix Mellet demeurant en Belregard owes Jaques Gaultier. 

 

27 nov 1609, Fleury Mollard habitant à Moudon owes Jean Amey Favre habitant à Payerne. 

 

28 nov 1609, Claude Jacquier demeurant à Montpreveyroz owes Pierre Plantin l’aisné dudit lieu. 

 

28 nov 1609, Pierre Plantin leases to Claude Jacquier. 

 

04 dec 1609, Exchange, Abraham Trollier de Seignieulx contre Pierre fils de feu Anthoine du 

Russel. 

 

04 dec 1609, Anthoine Mestraux le jeune d’Hermenges owes Jaques Legier. 

 

04 dec 1609, Pierre fils de Pierre Bovey demeurant à Moudon (and his brother Jaques ?) acting 

for their father, settlement. 

 

04 dec 1609, Martin du Boz de Rossinges owes Jaques et Pierre fils d’Anthoine Pasche de 

Chappelle Vaudanne. 

 

10 dec 1609, Anthoin fils de feu Egrege Jaques Vayre de Moudon owes Wolfgang Jenet de 

Moudon. 

 

10 dec 1609, Jaques Jacquain de Moudon owes Wolfgang Jenet. 

 

08 jan 1610, Anthoine Deytard de Vucherens owes Anthoine Wagnioux. 

 

09 jan 1610, Thomas Limat cedes to Jean Pellet de Possens. 

 

10 jan 1610, Thomas Limat cedes to François Bournant favre de Moudon. 

 

15 jan 1610, Pettermand Huguet demeurant à Moudon owes Spectable David Jaun ? (perhaps 

Janin, or something similar ?) ministre à “Cincierge” (St. Cierge). 

 

15 jan 1610, Pierre fils de Pierre Gilliard de Mexieres le Jourat owes Jean Dutoit de Moudon for 

merchandise. 

 

15 jan 1610, Pierre Robert de Morlens owes Daniel Demont de Moudon. 

 



15 jan 1610, Bastian Porchet de Corselles le Jourat owes Bernard des Borines. 

 

22 jan 1610, Pierre Nicod de Vulliens owes Daniel Escoffey de Vulliens. 

 

22 jan 1610, Pierre Nicod leases to Daniel Escoffey. 

 

22 jan 1610, Wolffgang Jenet owes Aymé Riguet acting on behalf of Jaques Bossuz (or possibly 

Bossiez ?). 

 

23 jan 1610, Marriage, Pierre fils de Michel Bastian de dessus le Mont, paroisse de Villette, to 

Claudaz fille de Thomaz Limat de Chappelle Vaudanne. 

 

29 jn 1610, Pierre Delion de Courtilles owes Isaac Guerison demeurant à Moudon. 

 

01 feb 1610, Anthoine Mestraux le jeune d’Hermenges leases to Jaques fils de feu Jean Jayet 

bourgeois de Moudon. 

 

05 feb 1610, Claude Rod de Peney owes Huguoz Rod. 

 

05 feb 1610, Isaac Fabry procureur de Magdelaine fille de Daniel Poiterlin de Moudon, has 

received payment from Jean Cherpilliod. 

 

12 feb 1610, Pierre Depassiez d’Hermenges owes Pierre Crausaz. 

 

13 feb 1610, Pierre fils d’Anthoine Charbonney de Corselles le Jourat owes Jaques Vesin. 

 

13 feb 1610, Jehannod Barraulx de Rossinges grants procure (power of attorney) to Pierre 

Challet d’Hermenges to collect debt from Jean Vernay de Grandvaulx. 

 

19 feb 1610, Bastian Porchet de Corselles le Jourat owes Claude Charpilliod. 

 

19 feb 1610, Jaques Rosset demeurant en Cornier owes Nicod Brun de Moudon. 

 

19 feb 1610, Jean Charpilliod de Vucherens owes Claude Charpilliod. 

 

20 feb 1610, Jean Moccan de Piney leases to Guillaume fils de Claude Jaton. 

 

22 feb 1610, Jaques Cavin d’Escublens owes Saturnin Buzard de Lutry. 

 

22 feb 1610, Pierre Cossier de Rospraz owes Anthoine Mechon bourgeois de Romont. 

 

22 feb 1610, George Albin de Cullayes owes Abraham Fornyer de Moudon. 

 

25 feb 1610, Claude Regner ? de Lutry owes Egrege Jaques Lavanchie notaire de Lutry. 

 



28 feb 1610, Jaques Crousaz de Corselles le Jourat owes Egrege Pierre Rod notaire de Rospraz, 

absent, represented by his son Egrege Jaques Rod, present. 

 

05 mar 1610, Benoit Wagnierre owes Jean Perrin. 

 

05 mar 1610, Pierre fils de feu Jean Gilliard de Mexieres le Jourat owes Jaques fils de feu Jean 

Jayet d’Hermenges. 

 

07 mar 1610, Marie Delessert femme d’Estienne Fioulx et Jenon Delessert, soeurs, filles de feu 

Jean Delessert vivant de Piney, donation to Estienne Fioulx. 

 

10 mar 1610, Daniel Freymond de Corenzon owes Pierre Jaccoz d’Escublens. 

 

12 mar 1610, Jean Dunant demeurant à Biolley Magnioz owes Jean Vaudan. 

 

19 mar 1610, Pierre Mottaz de Syens leases to Claude Jaton de Piney. 

 

19 mar 1610, Pierre fils de feu Anthoine Porchet de Corselles le Jourat leases to Jaques Crousaz. 

 

19 mar 1610, Anthoine Deytard de Vucherens owes Jean fils de Claude Porchet de Syens. 

 

23 mar 1610, Thomas et Louis Limat owe Pierre Crousaz. 

 

26 mar 1610, Rod Jacquier owes Isaac Guerison de Lausanne. 

 

26 mar 1610, Pierre Gay bourgeois de Moudon leases from Benoit Bosson de Moudon. 

 

26 mar 1610, Perronnel fille d’Anthoin Escuay de Mont owes Daniel Demont. 

 

26 mar 1610, Claude Liard de Villard Mendraz owes Louis Jugne ?  

 

02 apr 1610, Anthoine Tappy de Piney leases from Clement Wagniere de Moudon. 

 

02 apr 1610, Jaques fils d’Anthoine Jacquin de Moudon owes Maistre Jean Huguet. 

 

02 apr 1610, Guillaume Falconier de l’Abbaye dessus Rossinges leases from Pierre Mottaz de 

Syens. 

 

09 apr 1610, Jaques Fillieron demeurant à Hermenges owes Isaac Guerison bourgeois et 

marchand de Lausanne. 

 

09 apr 1610, Marguerite relaissée de feu Louis Gremoz de Vuarmarens owes Gaspard Dutoit for 

merchandise. 

 

09 apr 1610, Vincent Outrelegne de Vulliens owes Daniel Riguet officier de Moudon. 

 



09 apr 1610, Guillaume Dance de Villard Mendraz owes Daniel Perrin de Moudon. 

 

09 apr 1610, Françoise Girard relaissée de François Roch de Dinisiez owers Marguerite fille 

d’Anthoine Monney d’Escublens. 

 

09 apr 1610, Pierre et Claude Pahuz freres d’Ogens owe Gaspard Dutoit. 

 

09 apr 1610, Jean Rey demeurant à Hermenges owes Jaques fils de feu Jehannod Jayet. 

 

15 apr 1610, Guillaume Falconyer de l’Habbaye dessus Rossinges and his wife Bernarde du Boz 

owe Pierre fils de Louis Mottaz de Syens. 

 

15 apr 1610, Pierre Rechoz bourgeois de Moudon leases to Pierre fils d’Anthoine Brochon 

monnier et bourgeois de Moudon. 

 

22 apr 1610, Rosaz relaissée de François du Boz de l’Habbaye sus Rossinges as guardian of her 

children owes Bernard Gillian.  (This is Rosaz Veyre, who later married Claude Chenevard, DL 

57/1, fol.. 120, above, dated 10 apr 1615.) 

 

22 apr 1610, Jean Chambaz owes Bernard de[s] Borines. 

 

22 apr 1610, Bernard Bossons has received from Jean Cottet d’Arans paroisse de Villette the 

amount that the mother of Cottet owes Bosson for the care of one of his sisters. 

 

22 apr 1610, Anthoine Deytard de Vucherens and Rosaz relaissée de feu Jean Charpilliod 

individually and jointly owe Jean Nicod de Moudon, for grain. 

 

22 apr 1610, Huguoz Rod owes Piere Depassiez. 

 

22 apr 1610, Jean Semoraulx l’aisné and his wife Claude Giliard de Mexieres le Jorat owe 

Gaspard Dutoit. 

 

12 mar 1610, Legier Rosset d’Olens owes Jaques Jacquain. 

 

28 apr 1610, Jaques Cuenod de Grandvaulx owes Jaques Chappuis de Lutry. 

 

30 apr 1610, Jean Chambaz et Claude Maurys owe Jean Mestraux cordonnier de Moudon. 

 

30 apr 1610, Jacob Jayet de Moudon owes François Mottaz. 

 

01 may 1610, Jean Pilliex bourgeois d’Yverdon owe Jean Loys de Villard Ralboz. 

 

01 may 1610, Jaques Piguet de Corney owes Louis Limat. 

 

01 may 1610, Denys Piguet owes Pierre Chappuis de Corselles le Jourat. 

 



01 may 1610, “Pierre Monnod de Granges sus Vivey a cedé et remis à Michel Duthey de 

Moudon present etc., assavoir 30 florins à luy dehuz par Abraham Duthey de Chavannes sus 

Moudon en sort de payement de consemblable somme, jurant etc., promettant…” 

 

01 may 1610, Jaques Jayet owes Francois Falconier. 

 

01 may 1610, Nicolas Wagnierre demeurant à Orsens owes François Wedepaux ? 

 

07 may 1610, Anthoine Mestraux le jeune owes Marie relaissée de feu François Place. 

 

07 may 1610, Jaques Gaulier demeursant à Moudon owes Isaac Guerison absent. 

 

07 may 1610, Louis Rosset de Cheyriez owes François Mottaz. 

 

07 may 1610, Claude fils de feu Pierre Rochet owes François Mottaz. 

 

07 may 1610, Claude Wagnierre de Rueyre owes Wolfgang Roberty. 

 

09 may 1610, Françoise relaissée de feu jean Milliard de Rospraz owes François Mottaz. 

 

09 may 1610, Claude Cavin de Escublens owes Claude Gilliand. 

 

16 may 1610, Claude Falconyer owes Jean Dutoit. 

 

16 may 1610, Abraham Meistre de Neyruz owes Gaspard Dutoit. 

 

16 may 1610, Claude Chevalley de Champtauroz owes Gaspard Dutoit. 

 

(Inserted here, on a slip of paper)  04 jun 1610, Jaques Guillyez demeurant sur le Mont parroisse 

de Villette owes Bernnard Mollier de Lutry. 

 

16 may 1610, Guillaume Dance de Villard Mendraz owes Spectable Daniel Bovaz. 

 

16 may 1610, Jean Huguet owes Daniel Demont. 

 

16 may 1610, Jean Baptiste fils de Pierre Vuagnierre owes Bastiannaz relaissée de feu Jean 

Wagnierres. 

 

16 may 1610, Jaques Dutoit l’aisné de Chavannes, promise to pay Claude Gilliand. 

 

16 may 1610, Jean Charpilliod owes Jaques Cavin mstral de Carrouges. 

 

16 may 1610, Claude Falconyer owes Claude Fillion. 

 

16 may 1610, Pierre Nicod owes Gaspard Dutoit. 

 



21 may 1610, Adam Monachon de Possens owes Pierre Gillieron. 

 

21 may 1610, Blaise Chambaz owes Anthoine Betthex. 

 

21 may 1610, Legier Rosset d’Olens owes Claude Ramel. 

 

28 may 1610, Guillaume Reclard ? de Curtilles owes Gaspard Dutoit. 

 

04 jun 1610, Jean Focoz demeurant à Lausanne owes Claude du Frasnoz demeurant à Moudon. 

 

10 jun 1610, Jaques Combremond owes François Bralliard demeurant en Vallacrest. 

 

11 jun 1610, Pierre fils de feu Claude Baddoz de Cermin owes Egrege Anthoine Dutoit for grain. 

 

11 jun 1610, Jaques du Russel et Jean Tissot owe to the said sieur Duthey, for grain. 

 

11 jun 1610, David Tappy owes Claude Gilliand for grain. 

 

11 jun 1610, Pierre Robin d’Oppens owes Egrege Anthoine Dutoit for grain. 

 

11 jun 1610, Anthoine Limat de Chappelle Vaudanne owes Anthoine Dutoit for grain. 

 

11 jun 1610, François Fioux owes Gaspard Dutoit. 

 

12 jun 1610, Anthoine Gillieron de Rospraz owes Pierre Crousaz. 

 

18 jun 1610, Claude Dubruict bourgeois de Moudon owes Gaspard Dutoit. 

 

18 jun 1610, Jaques fils de Jean Porchet de Corselles le Jorat owes Louise relaissée de feu Louis 

du Boz. 

 

18 jun 1610, François Champtauroz de Combremont le Grand owes Gaspard Dutoit. 

 

18 jun 1610, Bernard rod owes François Mottaz, and other similar transaction, same date. 

 

19 jun 1610, Jaques Gap d’Hermenges owes Pierre Mottaz. 

 

25 jun 1610, Jean Gerbaz de Warens owes Fridette (or Fridelle) Robatel de Pontaux. 

 

25 jun 1610, François Gillier de Pollie le Grand owes Daniel Demierre de Moudon. 

 

25 jun 1610, Pierre Paschoud demeurant “au Miroir” ? owes Jean de …vaux ? de Bouloz. 

 

25 jun 1610, 25 jun 1610, Jean Mervaux owes George Gillian. 

 

25 jun 1610, Claude Marguet de Combremont le Petit owes Jean Grandgirard. 



25 jun 1610, Jaques Trolliet chatelain de Mexieres pres Romont owes Charles ? Tissot de Lustry. 

 

25 jun 1610, Noble Zacharie d’Illens citoyen de Lausanne leases to Egrege Jaques Buctex et 

Jaques Mermet de Granges. 

 

29 jun 1610, Pierre Depraz de Vulliens owes Bernard Gillian. 

 

29 jun 1610, Felix Mellet owes Daniel Demont. 

 

01 jul 1610, François Ansonnet demeurant au Plan owes Jaques Porchat, and a reciprocal 

transaction ? 

 

02 jul 1610, Claude Dubruyt owes Gaspard Dutoit. 

 

02 jul 1610, Anthoine fils de feu Jaques Dutoit de Chavannes owes Benoit Savary bourgeois de 

Romont. 

 

02 jul 1610, Petremand Barbey et Moyse Nicod demeurant à Montpreveyres owe Gaspard 

Dutoit. 

 

02 jul 1610, François Odet owes Abraham Fornier. 

 

02 jul 1610, François Pidoux owes Daniel Jaulnin. 

 

02 jul 1610, Spectable Louis Viret minister à Dompierre sus Lucens owes Isaac Guerison. 

 

02 jul 1610, Bernard Bulloz de Villard le Comptoz owes Abraham Fornier. 

 

09 jul 1610, Thomas Limat (with security Balthazard Dutoit) owes Gaspard Dutoit. 

 

09 jul 1610, Bernard Gillian de Mexieres owes Gaspard Dutoit. 

 

16 jul 1610, Estienne Fioulx owes Gaspard Dutoit. 

 

16 jul 1610, Claude Butty de M… ? comme tuteur et charge ayant de Mauriz Butty d’Ursy owes 

Daniel Demont. 

 

22 jul 1610, Jean Buttin de Neyruz owes Claude Chappuis de Rospraz demeurant à Moudon. 

 

12 aug 1610, Claude Jaton de Piney owes Huguoz Rod. 

 

20 aug 1610, Anthoine Demierre de Montet owes Jean Vaudan. 

 

20 aug 1610, Anthoine Cachin bourgeois de Moudon leases to Andrey Wavnierre. 

 

20 aug 1610, Thyvent Butty d’Ursy owes Egrege Anthoine Dutoit. 



23 aug 1610, Petter Strurdrech bourgeois et boucher de Mourat owes Aymé Dutoit. 

 

23 aug 1610, Claude Rechoz de Vauderens owes Claudaz relaissée de feu Anthoin Greppoz. 

 

27 aug 1610, François Bralliard demeurant à Vallacrest owes François Gillieron de Peyre. 

 

15 sep 1610, Jaques fils d’Anthoine Pasche owes Annelle relaissée de feu Jaques (or Jean Jaques 

?) Pasche vivant de Chappelle, for the care of one of his children. 

 

28 ? sep 1610, George Dubryt de Sottens owes Claude Dubryt son frere. 

 

05 nov 1610, Germain Moyennoz de Pullye owes Egrege Gabriel Croserens. 

 

06 nov 1610, Claude Penevard de Savuyt owes Aymé Pogens ?  

 

23 oct 1610, Magdelaine Bournen femme de Benoict Blanchod leases to Jean Bournen d’Aulens, 

one red cow. 

 

16 nov 1610, Daniel Freymond de Corenson owes Abraham Mocoz ? de Lustry. 

 

04 dec 1610, Estienne Bellet bourgeois de Lausanne owes Jaques Matrinjoz de Lutry, and 

another similar transaction, same parties and same date. 

 

08 dec 1610, Vincent Chappuis de Monthellier paroisse de St. Saphorin owes Piere Crausaz. 

 

07 feb 1611, Aymé Novel de Savuyt leases to François Guillaume de Lutry. 

 

10 jan 1611, Piere Depassiez owes Anthoine Mestraux scindicq et gouverneur d’Hermenges. 

 

10 jan 1611, Anthoine Place owes Anthoine Mestraux. 

 

10 jan 1611, Anthoine Place le jeune owes Pierre Challet. 

 

10 jan 1611, Isaac Fiox owes Pierre Challet. 

 

10 jan 1611, Claude Falconier owes Pierre Challet. 

 

17 jan 1611, Conrard Menestray de Pollie le Grand owes Guillaume Paschod. 

 

21 jan 1611, Claude Montbridoz bourgeois de la Tour de Pey pays Bernard Bouchet le jeune. 

 

23 jan 1611, Jaques Matrinjoz owes Pierre Mellioux. 

 

11 feb 1611, David Gay owes Catherine fille de Pantillion Wagniere. 

 

 



11 feb 1611, David Day owes Balthazard Jayet. 

 

11 feb 1611, Jaques Bovet owes Balthazard Jayet. 

 

13 feb 1611, Pierre fils de François Porchet owes Pierre Bechery. 

 

13 feb 1611, François fils de feu Pierre Porchet de syens leases to Louis Favre de Syens. 

 

13 feb 1611, Guillaume Dance owes Balthazard Jayet. 

 

17 feb 1611, Claude Dubryt de Sottens owes Anthoine Dutoit. 

 

18 feb 1611, Pierre Rechoz owes Abraham Trolliet. 

 

18 feb 1611, Jean fils de feu Abraham Faucherres de Bussy, with his mother Anthoenne, owes 

Abraham Trolliet. 

 

22 feb 1611, François Brochon de Naz, with his brother Nicolas, owes François Falconyer. 

 

22 feb 1611, Jean Estoppey des Granges dessoubs Estrey (=Trey) owes Jaques Monachon. 

 

22 feb 1611, Nicolas Pasche owes Anthoine Gillieron de Peyre. 

 

22 feb 1611, Jean Escuay de Mont owes Henri Pewey ? de Bossonin, paroisse d’Etallens. 

 

22 feb 1611, Pierre Gillard ? des Granges paroissse d’Etallens owes Michel Dutoit de Mont ? 

 

25 feb 1611, Claude Cornuz de villard Mendraz owes Anthoine Mestraux le jeune. 

 

25 feb 1611, Claude Bournod de Huictbroye (=Vuibroye) owes Jaques Vesin. 

 

25 feb 1611, Jaques Mievlliaz de Sarsans owes Pierre Frossard. 

 

25 feb 1611, Pierre Roubat de Vulliens owes Daniel Bournand de Chavannes, for one red cow. 

 

02 mar 1611, Philippe Calin owes Pierre Porchet. 

 

16 mar 1611, Philippe Calin owes Marie Monnod de Neufchastel chambriere de la maison de 

ville de Moudon. 

 

18 mar 1611, Estienne Fioux owes Jean Monnachon. 

 

18 mar 1611, Jean Baddoz favre de Cremin owes Pierre Dutoit. 

 

18 mar 1611, Pierre Dubryt de Sottens owes Balthazard Jayet. 

 



05 mar 1615, Balthazard Jayet as guardian of the children of Jean Wagnierres leases to François 

fils de Jaques Braillard. 

 

END. 

 

 

DL 57/3 Fragment of a register, fols. 191-221, dates 1617-1618. 

 

191 25 mar 1618, last page of a sale, the parties not identified. 

 

191v 09 mar 1618, Jaques Crousaz de Corselle le Jourat demeuant pres de Grossan sells to 

Anthoine Vernex de Villard Bramard, witnesses include Felix Dutoit. 

 

192 09 mar 1618, Anthoine Vernex de Villard Bramard sells to Jaques Crousaz. 

 

192v 15 mar 1618, Egrege Anthoine Dutoit bourgeois et conseiller de Moudon acting for 

himself, and Jaques Gay bourgeois de Moudon acting for the heirs of Isaac Guerison vivant 

marchand de Lausanne, sell to Pernon relaissée de feu Daniel Papaux vivant bourgeois de 

Moudon, regarding previous subhastations. 

 

193 04 may 1618, Pierre Favre de Syens habitant à Moudon sells to Pierre Porchet metral de 

Syens. 

 

194 25 may 1618, Pierre Dutoit bourgeois de Moudon sells to George Hugonier de Carrojoz. 

 

194v 07 jan 1618, François fils de feu Jaques Porchet de Sottens demeurant à Vallacrest owes 

Philippe Porchet de Belflori. 

 

195 12 jan 1618, David Gay bourgeois de Moudon contre Jaques Chappuis acting for his wife 

Jeanne fille de Claude Morel, settlement. 

 

195v 21 jan 1618, Guillaume Demierre conseiller et bourgeois de Moudon, grant to David Gay 

bourgeois de Moudon… 

 

196v 01 jan 1618, Bernard Guillion scindic et gouverneur de Neyruz, with other communiers 

of Neyruz, passage à clos for Daniel Martin. 

 

197 01 jan 1618, Passage à clos for Jeannod Martin. 

 

197v 01 jan 1618, Passage à clos for Philippe Tacheron bourgeois de Moudon. 

 

198 26 jul 1618, Marguerite Leyderray wife of Abraham Mellet residant à Moudon sells to 

Anthoine Germon (=Germond ?) de Lovattens. 

 

198v 09 nov 1618, François fils de feu Pierre Porchet de Syens sells to Pierre Porchet metral de 

Syens. 



199v 27 sep 1618, Pierre Depassiez d’Hermenges sells to Dominique fils de feu Pierre 

Mestraux. 

 

200 11 nov 1618, Pierre Bovey demeurant à Moudon with his wife (not named), sell to 

Anthoine Dutoit bourgeois de Moudon. 

 

200v 20 ? dec 1618, François Chevalley notaire de Thierrens sells to Martin Meystre. 

 

201 05 nov 1618, Pierre Dutoit bourgeois de Moudon sells to Jaques Bralliard bourgeois de 

Moudon. 

 

201v 05 nov 1618, Jaques Bralliard owes Pierre Dutoit. 

 

202v 06 nov 1618, Testament, Pierre Geix ? bourgeois de Moudon, naming his children 

Baltazard, Marguerite, and Annaz, wife Urselle, beaufreres Baltazard Dutoit and Louis Belaz 

bourgeois de Moudon, and _____ Sougnens ? de Dompmartin. 

 

203v 08 dec 1617, Pierre fils de feu Anthoine Broschon bourgeois de Moudon owes Anthoine 

Dutoit tisseran et bourgeois de Moudon. 

 

204 06 dec 1618, Partage, Bastian, Jean, and Jaques Bralliard sons of the late Claude Bralliard 

de Sottens, bourgeois de Moudon. 

 

209 13 dec 1618, Partage, Philibert et Bastian sons of the late Anthoine Limat de Sottens. 

 

211v (no date, but some damage to fols. 209-219), Partage, Daniel et François sons of the late 

Jean Jayet d’Hermenges bourgeois de Moudon, may be incomplete. 

 

214v 22 feb 1618, Marriage, Daniel fils de feu Jean Jayet d’Hermenges bourgeois de Moudon 

to Françoise fille de Claude Place de “Cincierge” (St. Cierge), with quittance. 

 

216v 20 apr 1618, Marriage, Moyse fils de feu Claude Deluche de Carrojoz to Anthoine fille 

de feu Henri Wagnioux de Vucherens with her brother Michel, with quittance. 

 

218 ?? dec 1618, Egrege Jaques Dutoit notaire de Moudon sells to Daniel Burnat (=Burnand) 

de Chavasnes sus Mouldon, property adjacent to the clos of Françoise, wife of the purchaser. 

 

219 21 dec 1618, François Cresenel bourgeois de Moudon sells to David Cresenel de 

Deniziez. 

 

220 ?? dec [1618], Pettermand Gavvouen de _____ et cirgurien de Moudon sells to Jean 

Girod. 

 

220v 20 dec 1618, Pierre Frossard bourgeois de Moudon sells to Baltazard Jayet. 

 



221 (no date, fragment), Dispute, Esther relaissée de feu Abraham Vauthey fille de feu 

[Jaques ?] Faucherres, contre Marie Trolliet relaissée de feu Jaques Faucheyres, with Jaques 

Jordan alias Vuagniere son conseiller judiciallement eslue, concerning the terms of Esther’s 

marriage contract.  Although this item is incomplete, it contains several mentions of the late 

François Faucherres, and it is possible that François was the father of Esther, and that the late 

Jaques Faucherres was her brother ? 

 

END. 

 

 

DL 57/4 Consists of a register fols. 1-92, dates 1621-1633, this item here designated DL 

57/4a, and apparently bound with it, another register fols. 1-47 that we designate DL 57/4b, 

scattered dates 1627-1633 with additions dated 1634 and 1651.  It is not certain that either of 

these manuscripts is complete.  On the FHL microfilm, the item begins with an old cover sheet 

inscribed “Minuttaire d’Egr. Jaques Jayet”, with dates 01 jan 1628 – 23 feb 1633.  The contents 

of his part of DL 57/4 do not resemble a minutaire, in that they lack the long series of debts that 

are typically found only in the minutaires.  The microfilm continues, with a manuscript 

containing numbered folios 1-34, followed by damaged folios whose numbers are not visible, 

and resuming the numerical sequence correctly with fols. 48-89, followed by three unnumbered 

folios, after which is found a new series of folio numbers 1-34, followed by 13 unnumbered 

folios, but lacking an image of the verso of the last folio or of a back cover sheet. 

 

 

DL 57/4a  

 

1 01 jan 1628, Jaques Jacquin bourgeois de Moudon acting for his wife Catherine 

Wagnierre sells to Jonas Roberty surgeon et bourgeois de Moudon. 

 

1v 07 jan 1628, Jaques Ladot demeurant à Granges with his wife Susanne Gay sells to Jean 

fils de feu Louis Dutoit bourgeois de Moudon, une maison en Granardaz (=rue de Grenade), 

adjacent to Pierre Dutoit ministre. 

 

2v 07 jan 1628, Testament, Anthoine Fraschat wife of Jaques Combremont bourgeois de 

Moudon, naming daughter Anthoine who is the wife of Pierre Degiez, a niece Pernon Blan, and a 

brother François Fraschat. 

 

4 16 jan 1628, Pierre Wagnierres bourgeois de Moudon with his mother Bastianne Butty 

sells to Jaques Porchet bourgeois et favre de Moudon. 

 

5 29 jul 1628, Prononciation, Jean Pierrin-Beauche bourgeois de Moudon with his wife 

Evaz Dutoit, contre Pierre Wagnierres represented by Jaques Berthod.  Evaz had previously been 

married to the late Jean Wagnierres, and had a daughter Susanne.  Evaz now requests that 

partages be made.  The settlement restores to Evaz 1500 florins from her dowry to the said late 

Jean Wagnierres that was “heuz et receux des hoirs de feu Gaspard et Jaques Dutoit”.  Pierre 

Vauruz is acting as the guardian of Susanne Wagnierres, and there is mention of property at 

Tholes. 



7 26 jun 1628, Claude Jacquier de la Raspaz demeurant au moulin de Bressonnaz, with his 

wife Claudine du Boz, sells to François Nicolas de Mexieres le Mourat. 

 

7v 30 jun 1628, Spectable Petremand Pinon ministre à Denisiez sells to Jean Vuagnioux de 

Vucherens. 

 

8 17 mar 1628, Prononciation, Jean Wagnioux de Vucherens with his brother François, 

contre Jaques Mingard de Chappelle Vaudanne with his wife Marie Roubat relaissée de feu 

Pierre Wagnioux vivant de Vucherens. 

 

9v 10 oct 1628, Jaques François Cerjat sells to Guillaume Frossard bourgeois de Moudon. 

 

10v 29 sep 1628, Claude Milliard de Bressonnaz dessus sells to Jaques Falconnier de 

Rossinges. 

 

11 06 oct 1628, Pierre Gavilliet de la Raspaz sells to Jaques fils de Jaques Perdonnet de 

Vucherens. 

 

11v 15 oct 1628, Egrege Anthoine Dutoit banderet de Moudon sells to Jaques fils de François 

Dutoit de Chavannes.  (This is the earliest mention of Anthoine Dutoit as banderet de Moudon in 

the records of this notary.) 

 

12 19 oct 1628, Anthoine Vayre bourgeois et cordonnier de Moudon sells to Jacob Bize 

bourgeois de Moudon. 

 

13 20 oct 1628, Noble Jean Pierre Meylier citoyen de Geneve residant à Payerne sells to 

George Hugonier, followed be a lettre de rente in favor of Meylier. 

 

14v 01 jan 1626, Marriage, Pierre fils de feu Maistre François Borrel bourgeois de Moudon, 

to Bastianne fille de François Mottaz bourgeois de Moudon. 

 

15 06 nov 1628, Nicolas Faucheyre bourgeois de Moudon sells to Jacob Bize. 

 

16 28 nov 1625, Exchange, Anthoine Cavin metral de Vucherens contre Henri Cavin de 

Vucherens. 

 

17v 28 nov 1625, Henri Cavin de Vucherens grants Anthoin Cavin “de pouvoir prendre l’eau 

decoulant d’empuis le four dudit Vucherens…” 

 

18 05 jun 1626, Exchange, Piere Pictet bourgeois de Moudon contre Huguoz Rod de Peney. 

 

19v 26 mar 1627, Egrege Jean Perrin notaire et bourgeois d’Yverdon à son nom propre et 

charge ayant des hoirs de feu Jaques Perrin vivant de Villard le Contoz, and Claude fils de feu 

François Perrin de Villard le Contoz, sell to Daniel fils de feu Egrege Pierre Perrin bourgeois de 

Moudon et Daniel fils de feu Guillaume Perrin de Villard le Contoz. 

 



20 22 and 30 oct 1627, Settlement, Jean Vesin de Combremont le Grand with his wife 

Françoise Perrin et Pierre Gauley with his wife Susanne Perrin, contre Claude Perrin de Villard 

le Contoz represented by his cousin Daniel Perrin de Villard le Contoz.  Claude Perrin is a 

brother of Françoise and Susanne. 

 

21 11 sep 1628, Testament, Pierre Richard bourgeois et conseiller de Moudon, naming as 

heirs his wife Pernette Curlat, and his sister Claudine Richard (“advenant que madite femme 

mourust sans enfans procréés de son propre corps en legitime mariage, je veux et ordonne que 

ladite part doibge revenir à madite soeur et es siens), his nephew Pierre fils de Jean Bezenson, 

and Jaques fils de ma soeur [Claudine], presented 16 sep 1628, evidently he had no living 

children or other descendants. 

 

22v 15 dec 1628, Claude Martin de Neyruz sells to his brother Jean Martin. 

 

23 28 oct 1627, Anthoine Porchet cordonnier et bourgeois de Moudon owes Jacob Bize, 

witnesses include Pierre Richard conseiller. 

 

23v 02 jan 1625, Testament, Pierre Hugonier de Carrojoz, heirs is son Pierre, his unnamed 

daughters and wife. 

 

24v 12 nov 1628, Jaques Gay bourgeois et marchand de Moudon owes Egrege et Expert 

Anthoine Dutoit banderet de Moudon. 

 

25v 18 nov 1627, George Creaturaz bourgeois de Moudon with his wife Jeanne Tentorey sells 

to Mauris Devesin de Courtilles. 

 

26v 26 nov 1627, Benoict Besson bourgeois de Moudon sells to Benoict Huguet demeurant à 

Moudon. 

 

27 26 nov 1627, Benoict Bosson bourgeois de Moudon sells to Aymé Porchet, with lettre de 

cense. 

 

28 29 mar 1629, Egrege Anthoine Dutoit banderet sells to Abraham Decrevel bourgeois et 

recepveur de Leurs Excellences à Moudon. 

 

29 22 mar 1629, Jaques Ansonnet tisseran et bourgeois de Moudon sells to Louis Guillion 

cousturier demeurant à Moudon. 

 

29v 09 apr 1629, Jean Creaturaz bourgeois de Moudon sells to Abraham Decrevel bourgeois 

et justicier de Moudon. 

 

30  12 feb 1629, Jean Cavin bourgeois et cordonnier de Moudon tuteur des hoirs de feu 

Jaques Porchet de Syens et bourgeois de Moudon sells to George Degarzel bourgeois de 

Moudon. 

 



31 18 feb 1629, Maistre Jean Cavin cordonnier et bourgeois de Moudon tuteur des hoirs de 

feu Jaques Porchet de Syens with the consent of Jaques Porchet uncle of the said heirs, sells to 

Jacob Bize. 

 

31v 10 jun 1627, Marriage, Jaques fils de feu François Borrel bourgeois de Moudon, to 

Elizabeth fille de François Mottaz bourgeois de Moudon. 

 

32v 13 apr 1629, Jean Baddoz monnier demeurant à Moudon contre Jean, François, et Pierre 

ses freres de Cremin, settlement. 

 

33v 25 feb 1622, Partage, Benoict Bralliard de Sottens with his wife Marguerite fille de 

Michel Thomaz, et Pierre Din de Berchier with his wife Jeanna Thomaz. 

 

34 ?? jan ???? (poorly legible), Partage, Andrey Porchet demeurant à Corsier sus Viveys 

bourgeois de Modon and his brother. 

 

35 01 may 162? (last digit of the year illegible), Daniel fils d’Egrege Pierre Perrin bourgeois 

de Moudon sells to Jean Pidoux. 

 

35v. 13 jul 1630, Michel Bosson bourgeois de Moudon chatelain de Denisiez sells to François 

Girard. 

 

[36 – folio numbers not visible due to damage] 21 jul 1629, Egrege Denys Pyvart bourgeois 

et justicier de Moudon selle to François Monnery masson et bourgeois de Moudon. 

 

[36v] 10 jul 1629, Jacob Bize bourgeois de Moudon indivis avec Issac et Samuel Bize ses 

freres, sell to Guillaume Frossard. 

 

[37] 18 mar 1628, Jaques fils d’Anthoine Dutoit bourgeois de Moudon demeurant à Estavaye 

sells to Guillaume Frossard, deux morsels de bois à Chavannes, en Riondboz, adjacent to le bois 

de Pierre Duthey… 

 

[37v] 12 mar 1629, Pierre Wagnieres bourgeois de Moudon sells to Jonas Pasche de Chappelle 

Vaudanne. 

 

[38] 06 mar 1629, Jacob Bize bourgeois de Moudon sells to François Girard de Denisiez. 

 

[38v] 17 aug 1629, Pierre Wagnieres sells to Jonas Pasche. 

 

[39] 26 jul 1629, Egrege Denys Pyvart notaire et bourgeois de Moudon sells to Philippe Callin 

bourgeois de Moudon et officier de ville. 

 

[39v] 31 aug 1629, Anthoine Trolliet had sold to Jean Grys de Seignieulx, now Jaques Trollier 

bourgeois de Moudon (his son) and his widow Claude, advised by _____ Demierre justicier de 

Moudon, sells to Jean Grys. 

 



41 19 nov 1626, Jacob Grafd owes Abraham Bize chatelain de Moudon. 

 

42 08 may 1629, Jacob Girard owes Jacob Bize. 

 

43v 16 feb 1629, Exchange, Jonas Pasche de Chappelle Vaudanne contre Jaques Vayre de 

Chappelle Vaudanne. 

 

44v 24 jun 1628, Assignal, Jaques Trolliet bourgeois de Moudon for his wife Françoise Pictet. 

 

45v 16 jun 1629, Exchange, Anthoine Dutoit banderet contre Pierre Dutoit bourgeois et hoste. 

 

46 11 sep 1629, Eschange, Anthoine Dutoit banderet contre Pierre Dutoit bourgeois et hoste. 

 

47 06 dec 1628, Marriage, Pierre Wagnieres fils de feu Jean Wagnieres bourgeois de 

Moudon, to Annaz fille de feu François Bel vivant de Lucens. 

 

47v 03 mar 1629, Arrest contenant partage faict entre Egrege Denys Pyvart et Anthoine 

Trolliet au nom de sa femme:  Egrege Denys Pyvart notaire et bourgeois de Moudon as heir of 

the late Marguerite Richard sa femme, acteur, contre Anthoine Trolliet au nom de Claudine 

Richard sa femme, with Discret Jaques Frossard le jeune en nom de Pernette Curlat sa femme 

relaissée en premiere nopces de feu honnorable Pierre Richard, à cause de la partion par ledit 

Pyvart demandée en la succession des biens paternelz, maternelz, et fraternelz appartenans à 

ladite deffuncte Marguerite Richard sa femme, cy devant possedez par ledit feu Pierre Richard 

son frere, including “tous et singulliers les autres biens meubles et immeubles de quelque espece 

qu’ilz soyent sans exception delaisez par feuz Egrege Jaques Richard et Pierre et Anthoine 

Richard ses enfans, et par honnorée _____ Trolliet leur mere.” 

 

49 22 mar 1629, Convention et arrest faict entre Pernette Curlat femme de Discret Jaques 

Frossard d’une, et [Claudine vefve de feu ?] Anthoine Trolliet d’autre part, settlement regarding 

the testament of Pierre Richard. 

 

50v  13 oct 1629, Testament, Jean fils de Gamaliel Wagnieres bourgeois de Moudon, naming 

his brother Abraham Wagnieres, beaufrere Pierre Borgey de Curtilles, Anthoine wife of Abraham 

Richard sa bellemere, heirs of his first wife. 

 

51v 21 oct 1629, Testament, Pierre fils de feu François Borrel bourgeois de Moudon, naming 

brother Isaac Borrel, brother Jaques Borrel, nephew Pierre fils dudit Jaques Borrel, bellesoeur 

Elizabeth Mottaz, mention of his late wife Bastianne Mottaz. 

 

52v 09 nov 1629, Cession, Philippe Porchet de Belflory bourgeois de Moudon to Pierre 

Dubryt de Sottens. 

 

53 09 nov 1529, Cession, Philippe Porchet to Jean Burnand. 

 

54 08 nov 1629, Noble Judit Joffrey relaissée de feu Noble Jean de Villarzel vivant chatelain 

de Lucens et seigneur de Delley, comme gouverneur de leurs enfants, with her beaufrere 



François de Villarzel mayor de Lucens, sells to Guillaume Frossard bourgeois de Moudon, 

property adjacent to the heirs of Pierre Burnand. 

 

55 13 nov 1629, Guillaume Frossard bourgeois de Moudon sells to Jaques fils de François 

Dutoit dict Malliard de Chavannes bourgeois de Moudon. 

 

55v 14 sep 1629, Assignal, Pierre fils de feu Jean Wagnierres bourgeois de Moudon for his 

wife Annaz Bel. 

 

56 22 dec 1629, Jonas Roberty with his brother Jean Jaques Roberty owes Guillaume 

Frossard. 

 

57 24 nov 1629, Jaques Trolliet bourgeois de Moudon sells to Petter Jacquin bourgeois et 

officier de Moudon. 

 

57v 27 nov 1629, Jaques Trolliet bourgeois de Moudon sells to Denys Pyvart bourgeois et 

notaire de Moudon, property adjacent to the clos de Jean fils d’Elie Dutoit. 

 

58 22 dec 1629, Jaques Trolliet sells to Moyse Nicod bourgeois de Moudon. 

 

58v 15 oct 1629, Exchange, Jacob Bize bourgeois de Moudon contre Egrege Balthazard 

Wagnieres bourgeois et notaire de Moudon, witnesses include Guillaume Frossare l’aisné. 

 

59v 24 aug 1629, Exchange, Egrege Gaspard Jossevel conseiller contre Jonas Pasche de 

Chappelle. 

 

60v 11 may 1629, Daniel fils d’Egrege Pierre Perrin bourgeois et favre de Moudon sells to 

Daniel fils de feu Guillaume Perrin de Villard le Contoz. 

 

61 24 aug 1629, Partage, Pierre et Louise Ogguey frere et soeur de Lovatens. 

 

62 18 feb 1629, Maistre Jean Cavin cordonnier et bourgeois de Moudon tuteur des hoirs de 

feu Maistre Anthoine Porchet vivant bourgeois de Moudon, with Maistre Jaques Porchet 

bourgeois et favre de Moudon oncle desdits hoirs, owe Jacob Bize. 

 

62v 21 jun 1628, David Cresenel owes Jacob Bize. 

 

63v 08 apr 1626, Pierre fils de Sulpy (=Sulpitius) Connet bourgeois de Moudon and Jaques 

Place d’Hermenges with his wife Françoise fille dudit feu Sulpy Connet sell to George Poschat 

demeurant à Moudon. 

 

64 09 nov 1629, Marguerite Menouz relaissée de feu Pierre Dutoit vivant bourgeois de 

Moudon sells to Jean Duc de Villard Bramaz, “assavoir, generallement tous et ung chescungs les 

biens à ladite venditrice donnez et remis en payement pour ses droictz dotaux par Elie Dutoict 

tutheur des hoirs dudit feu Pierre Duthey son feu frere siz à Chavasnes…”, for the price of 8000 

florins. 



65 10 mar 1628, Jean Pechonnaz de Lovattens sells to Anthoine Pechonnat. 

 

65v 26 feb 1630, Pierre Connet bourgeois de Moudon sells to Jean Duc demeurant à 

Chavannes, with another sale between the same parties, same date. 

 

66v 02 apr 1630, Exchange, Petter Jacquin contre Claude Gay bourgeois de Moudon. 

 

67 11 apr 1630, Jean fils de Vallantin Perret bourgeois de Moudon sells to Pierre Connet. 

 

67v 10 apr 1629, François Girard de Denisiez sells to Pierre fils de feu Rod Pidoux. 

 

68 (no date ?), Philippe Frossard sells to Vincent Stürler baillif de Moudon. 

 

69 11 aug 1621, Marriage, Jaques fils de Jaques Ribet bourgeois de Lucens, to Susanne fille 

de Daniel Riguet. 

 

70 (no date, incomplete), Marriage, François Monneri bourgeois de Moudon to Annaz fille 

de Pitius (=Sulpitius) des Borines, incomplete, and fol. 70v is blank. 

 

71 26 dec 1629, Jaques Trolliet grants to Denys Pivard, to build a “gallerie” overhanging his 

property. 

 

71v 08 mar 1630, Aymé Riguet de Moudon tuteur de Magdelaine et Pernette filles de feu 

François Burnand vivant bourgeois de Moudon, and also Anthoine Gavoens bourgeois de 

Moudon with his wife Marie daughter of the said late François Burnand, sell to Jaques Berthod 

cordonnier et bourgeois de Moudon.  We give the complete transcript as an example of the 

contents of this register: 

 

 Acquis pour honnorable Jaques Berthod contre les hoirs de feu François Burnand. 

 

 A tous soit notoire et manifeste par ces presentes, comme par devant moy notaire 

soubsigné et presentz les tesmoingtz soubznommez, sont comparus personnellement honnorable 

Aymé Riguet bourgeois de Moudon ainsin comme tuteur judiciallement commis de Pernette et 

Magdelaine filles de feu honneste François Burnand en son vivant bourgeois dudit Mouldon et à 

ce nom, et honneste Anthoine Gavoens bourgeois dudit Mouldon comme personne conjoincte de 

Marie Burnand fillie dudit feu François Burnand, pour lesquelles ils se font fort, avecq 

promesses de leur faire louer et approuver les presentes estantz requis, lesquelz sçachantz et bien 

advisez des droictz desdites fillies en cecy bien informez et certiorez pour eulx, leurs hoirs, et 

successeurs universelz, ont vendu, cedé, quicte, remis, et perpetuellement habandonné à 

honnorable Jaques Berthod bourgeois et cordonnier dudit Mouldon present etc., assavoir deux 

poses de terre sizes au territoire dudit Mouldon lieudit au Bellingard avecq le tier du bled qui y 

est de present semé jouxte le cloz d’Egrege Guilliaume Jacqueri et la terre d’honnorable Pierre 

Buttet d’orient, la terre d’honnorable Jonas Duthey de bize, le pré de Noble Phillippe Loys de 

vent, et la terre d’Egrege Gaspard Jossevel d’occident, avecq leurs fondz, fruictz, etc., et a esté 

faicte la presente perpetuelle vendition pour le prix et somme de trois centz et cinquante florins 

de principal oultre vingt cinq florins de vins beuz en concluant et faisant la presente vendition, le 



tout par ledit achepteur poyez et satisfaictz, dont en est acquicté perpetuellement, ses 

devestissantz lesdits vendeurs au nom premis desdites deux poses de terre sus vendus, lesdits 

achepteur et les siens en investissant, promettantz etc., saufz et reservé les censes directes dehues 

pour lesdites deux poses de terre à l’advenir par ledit achepteur poyables et supportables, en 

oultre la presente vendition et tout son contenu havoir et tenir perpetuellement pour aggreable 

etc., à peyne de supporter tous damps etc., renoncéantz etc., datté et faict soubz le sceau à ce 

requis avecq le signet du notaire soubsigné, le huictiesme jour du mous de Mars mille six centz 

trente, presentz honnorables Pierre Wagnierres et Jaques Folliet bourgeois dudit Mouldon 

tesmoingtz à ce requis. 

 

72v 22 mar 1630, Daniel Burnand bourgeois de Moudon with his wife Claudine Richard sell 

to Pierre Vauruz bourgeois de Moudon, two poses, lieudit au Champ à Bernard de la Cour. 

 

73 22 mar 1630, Jean fils de Pierre fils de feu Henri Mottaz de Syens sells to Pierre Vauruz. 

 

73v 10 dec 1630, Jaques fils de feu Jaques Ribet chappuis et bourgeois de Moudon owes to 

Noble Jean Pierre Pollier citoyen et banderet de Lausanne. 

 

74v 18 jan 1630, Testament, Jaques de Baz de Syens, naming his nephew Jean fils de feu 

Humbert de Baz de Syens, nephew Jaques fils de Jean Rey, niece Françoise fille de Jean Rey, 

and nieces Jeanne et Catherine filles de Jean Rey. 

 

76 16 apr 1631, Thyvenaz Laniaz wife of Pierre Bettex de Combremont le Petit sells to 

Pierre Aygroz of Combremont le Petit demeurant à Moudon. 

 

76v 17 mar 1631, Thyvenaz Laniaz sells to Guillaume Frossard. 

 

77 25 feb 1631, François Girard de Denisiez sells to Jaques Bovet. 

 

77v 25 feb 1631, Jean Duc admitted to the communaulté de Chavannes, he is the son of the 

late Claude Duc de Villard Bramaz, “lettre d’association”. 

 

79v 31 jan 1630, Prononciation, Claude Gay for 1/3, Jaques Gay and his brothers Michel et 

Pierre Gay de Boulens, and Jean Gay his cousin for the other 2/3, contre Jaques Combremont 

bourgeois de Moudon, who represents the estate of the late Marie and Annaz daughters of the 

late David Gay and of the late Catherine Desarsens their mother. 

 

81 (no date), Pierre Riguet sells to Jean fils de Jaques Gay de Boulens, incomplete. 

 

82 05 jul 1629, Jaques et Jean Gay pere et filz owe Pierre Riguet. 

 

82v 05 may 1630, Pierre d’Estavayer gentilhomme seigneur de Mexieres le Jourat et de Bussy 

sells to Vincent Stürler. 

 



83v 27 feb 1631, Jaques Berthud with his wife Marie Wagnierres et Jean Perrin-Beauch as 

tuteur of Susanne fille de Jean Wagnieres, heirs of the late Pierre Wagnieres leur proche parent, 

sell to Maistre Gaspard Grangier executeur de la haulte justice à Moudon. 

 

84v 14 mar 1631, Jaques Berthod bourgeois de Moudon (as in the above item) sells to 

François Dutoit de Neyruz. 

 

85 06 mar 1631, Jaques Berthod etc. (as in the above item) sells to Jaques Porchet, and 

another similar sale to Pierre Vauruz, same date. 

 

86 19 apr 1631, Jaques Berthod, another sale to Pierre Vauruz. 

 

86v 25 mar 1631, Prononciation, François des Borines was married to Françoise Perrin, 

relaissée de feu François Vauruz, and Pierre Vauruz was the son of Françoise Perrin and François 

Vauruz.  François des Borines has now died, claim involving Philippe frere de François des 

Borines. 

 

88 24 aug 1629, Jaques Jaquery notaire et bourgeois de Moudon has received from Pierre 

Malherbe bourgeois d’Orbe his beaufrere, regarding his wife Elizabeth Malherbe. 

 

89v 30 may 1622, Marriage, Pierre fils de Pierre Porchet to Claudaz Chappelle represented by 

her brother François et Jaques. 

 

(The remaining folios of this register are not numbered, and show signs, such as their brevity, of 

being added later or from stray papers.) 

 

[90] 27 jun 1627, Marriage, Jaques Degiez to Ottonnetaz Joran, whose late mother was Jenon 

Charles. 

 

[90] 11 nov 1628, Jean Vulliens de Boulens has received from his brother François. 

 

[90] 16 nov 1629, similar transaction among the Vulliens. 

 

[90v] 07 dec 1631, Jaques Jacquin bourgeois de Moudon has received from the estate of the 

late Catherine Wagnierres mother of Wolff Jaquin and first wife of the said Jaques Jacquin. 

 

[90v] 29 mar 1631, Regarding the estate of Philibert Lymat, with similar item dates 30 mar 

1632. 

 

[91] 05 mar 1633, Guillaume Frossard cedes to François Girard. 

 

[91] 06 mar 1625, Pierre Calin has received from Pierre Bastien his beaupere regarding his 

wife Magdelaine Bastian. 

 

[91v] 07 jan 1624, Pierre Mottaz bourgeois de Moudon has received from Pierre Myvilaz as 

guardian of Pernette Duguex his wife. 



[92] 28 dec 1629, Marriage, Claude fils de Thuvent Dubryt de Sottens, to Annaz fille de Louis 

Pasche de Ferlens, with quittance.  Annaz has a brother Abraham Pasche. 

 

END. 

 

 

 DL 57/4b Another register, or a fragment of one, apparently bound with the preceding 

register, 1627-1633, with at least two or three later additions after the death of the notary. 

 

1 23 jan 1632, Guillaume Frossard sells to Jaques fils de feu François Cavin de Vucherens, 

with acknowledgement of debt. 

 

2 16 mar 1631, Anthoine Dubryt cordonnier et bourgeois de Moudon with his wife Pernette 

fille de feu François Burnand owes Philippe Dutruict chatelain de Mustruz. 

 

2v 13 nov 1631, Egrege Balthazard Decristaz conseiller et bourgeois de Moudon owes 

Philippe Dutruict. 

 

3v 11 nov 1631, Philippe Dutruict cedes to Anthoine Gillieron and his beaufils Pierre 

Delessert, with acknowledgement of debt. 

 

4v 27 apr 1631, Noble Jaques François Cerjat sells to Anthoine Dubryt cordonnier et Jean 

fils de feu Anthoine Dutoit de Moudon. 

 

6v 03 apr 1632, Jaques Berthod et Jean Perrin-Bauche sell to Daniel Duboz, with 

acknowledgement of debt. 

 

9 21 may 1632, Assignal, Claude Recordon de Neyruz for his wife Jeanne fills de Jaques 

Guillion. 

 

9v 08 apr 1632, Claude Chappuis favre et bourgeois de Moudon sells to Jaques fils de 

François Dutoit de Chavannes. 

 

10v 08 apr 1632, Assignal, Claude Chappuis favre et bourgeois de Moudon for his wife Marie 

Berthod. 

 

11 19 apr 1630, Claude Chappuis sells to Pierre Berthod (probably a brother of Marie 

Berthod his wife, but the relationship is not stated), with acknowledgement of debt. 

 

12 13 dec 1629, Pierre Wagnierres leases to Pierre Dubryt. 

 

13v 13 apr 1631, Pierre Connet sells to Jaques Dutoit dict Malliard. 

 

14 26 jan 1631, Exchange, Jean Baddoz bourgeois de Romont contre Pierre fils de feu Rod 

Pidoux de Forel dessus. 

 



15 02 jan 1630, Pierre fils d’Anthoine Dutoit de Chavannes sells to Claude Chappuis favre 

et bourgeois de Moudon. 

 

15v 12 jan 1631, Jean Piot de Thierrens sells to Guillaume Frossard. 

 

16 01 jan 1632, Jaques Berthod sells to Jaques Jaquin. 

 

16v 21 mar 1631, Gaspard Cornaz bourgeois de Moudon with his wife Barbille Chappuis 

sells to Pierre Chappuis de Combremont le Grand. 

 

17 11 jun 1627, Pierre fils de Louis Mottaz de Syens with his wife Pernon Brochon, 

assignal, from the estate of her late husband (not named ?). 

 

18 05 sep 1632, Bertholomey Romye bourgeois de Lucens tuteur des biens de feu Bastian 

Bectex sells to Anthoine Dutoit banderet de Moudon. 

 

(Fol. 18v is followed without any obvious break by fol. 20, likely a numbering error.) 

 

20 30 jan 1632, Michel Courtesy owes Jean Duc de Chavannes. 

 

21 05 apr 1630, Jean Duc de Villard Bramaz à present demeurant à Chavannes sells to 

Michel Courtesy de Dompierre sus Lucens. 

 

21v 23 feb 1633, Settlement, Jean Bezenson et Josué Menens ? for his wife, contre Françoise 

Dutoit relaissée de feu George Bezenson, represented by her brother Jaques Dutoit. 

 

(Fol. 22v is followed without any obvious break by fol. 24, apparently another numbering error.) 

 

24 17 oct 1631, Jacob Fioux gouverneur d’Hermenges, passage à clos for Claude Mestraux. 

 

 17 oct 1631, Jacob Bize sells to Humbert Burnand de Vulliens, with acknowledgement of 

debt. 

 

24v 11 mar 1631, François Girard sells to François Dutoit. 

 

25 13 mar 1631, Exchange, Jaques et Pierre fils de Claude Mestraux. 

 

26 23 apr 1632, Pierr Baudin owes François Girard. 

 

27 16 jan 1631, Marriage, Jean Yannaz bourgeois et cordonnier de Moudon, to Marie fille de 

feu Jean Bourgeois de Curtilles. 

 

28 06 dec 1630, Marriage, François fils de Claude Bestaz de Fay, to Esther fille de Jean 

Porchet de Sottens, with her brother Pierre Porchet. 

 



28v 01 aug 1631, Marriage, Anthoine Pechonnaz de Lovattens to Andryaz fille de feu 

Abraham Dutoit de Chavannes. 

 

29 (no date ?), Marriage, Daniel fils de Jean Place to Jaquemaz fille de Pierre Grimmoz. 

 

29v 11 may 1630, Jaques Vayre de Chappelle Vaudanne sells to François Chappallaz. 

 

30 07 feb 1630, Abraham Albin d’Hermenges tuteur de Françoise fille de feu Bernard Albin 

son frere sells to Pierre Mestraux, with additional, similar sales. 

 

(Inserted here, loose page, 23 jul 1651, regarding François Vincent and his wife Marie fille de 

feu Bernard Albin des Cullayes). 

 

33 14 mar 1631, Passage à clos, and additional similar transactions. 

 

34v 20 jul 1632 (date not very clear), Prononciation ? , Claudine Grymmoz relaissée de feu 

Aymé Riguet, she is the aunt of Suanne Riguet, wife of Jean Ribet, and Françoise Riguet, both 

daughter of the late Daniel Riguet. 

 

(The folio numbers are poorly visible in the remainder of the register.) 

 

36 ? 20 feb 1633, Vincent Cavin owes Anthoine Dubryt. 

 

37 ? 15 jun 1631, Pierre Brochon bourgeois de Moudon owes … Cerjat. 

 

37v ? 07 feb 1632, Jaques Combremont owes … Cerjat. 

 

38 ? 06 jun 1631, Jaques Falconnier sells to François Jayet. 

 

39 ? 01 may 1633, Pierre Bize de Trey with Anne Favre his wife, and Pierre Falconier with his 

wife Marie Favre, sell to Jean fils de Pierre Mottaz. 

 

39v ? 01 may 1633, Pierre Vaulruz sells to François Braillard. 

 

40v ? 02 apr 1633, Pierr Callin bourgeois de Moudon sells to Jean Gillieron de Corselles, with 

acknowledgement of debt. 

 

41v ? 17 oct 1631, Humbert Burnand de Vuillens sells to Jacob Bize bourgeois de Moudon. 

 

42 ? 25 feb 16343, Jaques Bavet ? de Deniziez owes François Girard. 

 

42v ? 15 apr 1633, David Meystre de Thierrens with his wife Jeannaz Giex sells to Pierre 

Vulliens de Boulens. 

 

43 ? 14 feb 1633, Exchange, Benoit Duruz bourgeois de Moudon acting for Bastiannaz des 

Borines sa femme contre Pierre Calin. 



44 ? 20 feb 1633, Pierre fils de feu Daniel Dutoit de Chavannes with his wife Jeanne 

Chevalley, and with Michel Vayre son beaupere, owes … Cerjat.  (In the margin:  ratified by 

Jeanne and by her mother, witnessed by Jaques et Jean Dutoit, “registré de la minutte escript par 

feu le sieur Jayet” – apparently, this notation was added by a successor of the present notary.) 

 

44v ? 22 jan 1634, Pierre Dutoit with his wife Jeanne Chevalley de Deniziez sell to François 

Girard, all of her estate at Denisiez et lieux circonvoissins, except for the “biens reservez par 

ladite vendeuse receue par feu Egrege Jaques Jayet notayre du 20 febvrier 1633” – clearly, as the 

text of this items refers to the death of Jaques Jayet, this is another, later notation by a successor 

of Jaques Jayet, and shows that Jayet must have died later in 1633 or else very early in 1634. 

 

45 ? 22 jan 1634, Approval of the above item (of 22 jan 1634, which itself was executed after 

the death of the notary) by Jaques Berthod and Jean Charles Dunant bourgeois de Moudon, in the 

name of the seigneur de Deniziez, … Cerjat. 

 

45v ? 03 mar 1633, Marriage, Pierre Perrin bourgeois de Moudon advised by the seigneur 

vidompne … (illegible, most of the name lost in the binding) his uncle, to Françoise Riguet, 

accompanied by her brother Pierre Riguet and her beaufrere Jaques Ribet. 

 

46 ? (no date), Claude Mestraux owes Jean Porchet de Syens, incomplete. 

 

46v ? 12 mar 1633, Jaques Trolliet bourgeois de Moudon owes Guillaume Frossard bourgeois 

et hoste à la Fleur de Lys de Moudon. 

 

47 ? 07 dec 1632, Jonaz Pasche de Chappelle owes Guillaume Frossard. 

 

(The verso of this folio was not photographed on the microfilm, nor was there a photograph of 

the back cover of the register.) 

 

END. 


